Zápisnica č.1/2017-2018 
Zo zasadnutia ustanovujúcej schôdze Žiackej školskej rady 
Školy úžitkového výtvarníctva v Košiciach
24.január 2018
·  Počet prítomných členov je 6
·  Počet neprítomných členov je 2, z toho ospravedlnených 2
·  ŽŠR je uznášania schopná

Program:
1. Otvorenie
2. Štatút 
3. Voľba predsedu
4. Ples
5. Diskusia
6. Záver
Rokovanie: 
K bodu č.1 : Otvorenie
Vzhľadom ku skutočnosti, že ŽŠR nemá zatiaľ predsedu. Na začiatku zasadnutia žiackej školskej rady bývali predseda Maroš Gergeľ  privítal všetkých prítomných členov žiackej školskej rady. Bývali predseda žiackej školskej rady sa spýtal všetkých prítomných členov či môže viesť prvé ustanovujúce zasadnutie, zároveň sa spýtal či je niekto iný, kto by chcel viesť ustanovujúce zasadnutie. Nikto z prítomných členov sa neprihlásil a členovia jednohlasným verejným hlasovaním schválili, aby ustanovujúcu schôdzu viedol Maroš Gergeľ.
K bodu č.2 : Štatút  ŽŠR
Maroš Gergeľ predstavil návrh štatútu ŽŠR, ktorý v spolupráci s vedením školy pripravil ako predošlý predseda ŽŠR. Prečítal pripravený štatút všetkým prítomným členom, zároveň všetci členovia sa s návrhom  štatútu oboznámili. Nikto s prítomných nepodal žiadnu pripomienku na opravu alebo doplnenie. Všetci prítomní členovia schválili jednohlasne nový štatút. Schválením tohto štatútu ŽŠR stráca platnosť predchádzajúci štatút ŽŠR. Štatút vstúpi do platnosti dňom jeho schválenia a jeho podpísaním  členmi ŽŠR. Je platný do ustanovenia novej ŽŠR, alebo do prijatia zmien schválených ŽŠR počas volebného obdobia. 
Hlasovanie
Počet prítomných členov : 6 
Počet členov za prijatie nového štatútu : 6 
Počet členov ktorí sa zdržali hlasovania : 0 
K bodu č.3 : Voľba predsedu 
Voľba predsedu ŽŠR sa uskutočnila podľa pravidiel schváleného štatútu. Maroš Gergeľ vyzval členov, aby spomedzi seba navrhli troch členov volebnej komisie. Navrhnutí boli členovia Richnavská, Baláž, Stropkanyová. Prítomní hlasovaním schválili ich členstvo. Volebná komisia si následne zvolila predsedu Dianu Richnavskú. Volebná komisia vysvetlila postup volieb. Za kandidáta sa môže na ustanovujúcej schôdzi prihlásiť hociktorý člen. Voľby sú platné, ak sa ich zúčastní nadpolovičná väčšina všetkých členov. Predsedom ŽŠR sa stane kandidát z najvyšším počtom hlasov. Na post predsedu ŽŠR kandidovali členovia : Maroš Gergeľ.  V tajnom hlasovaní dostal kandidát Maroš Gergeľ  7 hlasov z toho 1 člen sa zdržal hlasovania. 
Novým predsedom žiackej školskej rady sa stáva Maroš Gergeľ 
Predseda ŽŠR je zároveň delegovaný ako zástupca študentov do Rady školy.
Hlasovanie
Počet prítomných členov : 6 z toho 2 členovia hlasovali telefonický
Počet členov za Maroša Gergeľa  : 7
Počet členov ktorí sa zdržali hlasovania : 1
K bodu č.4 : Ples 
Členovia diskutovali o plese a realizácií. Kvôli neskorému časovému začatiu realizovania tejto akcií bol podaný návrh opustiť od tejto akcií v tomto školskom roku. 
K bodu č.5 : Diskusia
Diskusia  sa viedla priebežne k jednotlivým bodom programu.
K bodu č.6 : Záver 
Predseda žiackej školskej rady poďakoval prítomným za účasť na rokovaní.
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       Diana Richnavská                                                                   Zapísal : Maroš Gergeľ
 Predseda volebnej komisií                                                     Predseda žiackej školskej rady
    voľby predsedu ŽŠR

Overili ostatní prítomní:





V Košiciach dňa 24.01.2018                                     
